‘EARSR2EY [ ERFETE
e R §

FEaT X FRE BKEH
- 2

050409
2~3+~4-~5 it Kaprekar 2% E""‘fi??

RO REdaL S Fad g

i’fiﬂ” : ;}};i,é.iggm:
B I I
B = /}-I%
B — /i'-’%HT

B 43 - Kaprekar ~2-3~4-~5: % »n #fk



e

IFEBHNSUHFEMIINEG - AARRBERNIKNERHE HKaprekarEH - &
[REVNAERBE - Al E A KaprekarF 8 o EUIFHT » KaprekarZ AR AR E G EABIR(E
SRIREIA1RVIBRY) - ZNHFIREI Kaprekar B S BIR VAT ©

BRI
OZEMNDBALE - SR TEM SRR NFRE -

QBMERT s ()ReTIm=EMREHAT I - FEIREF BT EABNBIRE R BENRE -
QW ERAEEHEBRLEETENA-BRR - Hhn2EEEEH -

(HFARIUEN - BFIRSERIFABEERNRBOMERE N » BHGRAELER
BB = EAIRVIERS - E— P RISEIFTANEUERIER -

5 fiE
— ~ RE
IR BB URFENRHIE - BRENIFIRER/NIIRITRERES
Kaprekar 1 - {81213 » Z2HFHRAM/NEBR/NMADBIE32181123 » MEHEES

198 - ANLLETE T 7213 — 198 — 792 — 693 — 594 — 495 - ¥IFAFTBRIIEE R » i@
Kaprekarf& 112 28 mig4s R 15 EKaprekarF 2451 2 # A Kaprekarfgizg o

Eit > BPEERSZ « =~ 0~ AE{IKaprekarZRA94ER - HIa0 : SKERIBZEE
Kaprekar&1g 1 —ag=t ~ 5958 — ~ = ~ MU ~ AEMAIKaprekarE Rzt » Witk HEME -

— - HREN

(—) BRet "B Kaprekar BB B I—ARIL - WKREEI(2) ~ K(2) ~ £(2)

(Z) =B U Kaprekar BB B I—RL - WREEI(2) ~ K(2) ~ £(2)

(Z) $RETg ()R ERAVER BN R 1 B it HH FL B = S (U B 7E Kaprekar 2 AN B ERE N B E
o

(M) FRESIUEIE AL KaprekarE & —ART - WRHHEI(2)  K(2) ~ £(2) °

() BRETREUE A KaprekariZB EZI—RRT ©
1



Al - AZER i a3

— ~ZE 4~ excel °

2 - thRBiE
— ER - HEFR M EMAFTAR
BEMN#z  z=a xB" '+a,x B>+ ... +a, > Efa2/\IABHIEEEH - B
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[E&1-2] :&BZB.n)={Z|z€ZB,n)}°
[[E#£1-3] : KaprekarfgIz « Kaprekar#f, i
(1) Tp,() =7 -z TB%AKaprekar@ii o

T(kB,n)(Z) = T(B,n)(T(kB_,rlz)(Z)) =TmeTpne - Tpnyi) k>1c

(2) BT p,2) =z > RIfEzAKaprekarB 8

(3) #Hz € Z(B,n) » IFEBHINEBHMES
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(2) Ti104(6174) = 7641 — 1467 = 6174
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K(z) == T(défrz)(z)
£(z) = min{¢ > 1| T, (K2)) = K()}

[EF1-5] :

(1) BCG) =1 Tp,)(K@) = K(z) » BIK(z)#Kaprekar S E{ -
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HMEH -

(3) EFEN(B,n)BZ(B, n)FFAIFBHIER T HIRIKaprekarfEIRNEE (27(2) = 1915
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[E&1-7]
(1) Zz={lt..., 1) | BIFEEH - 1 <i<B}>Z}={[t,...15] | ;> 0,1 <i < B}
(ZIRZMTE  HHPr, >0 1<i<B) -

(2) %Py Z(B,n) — Zg > z = (a,a,...a,)g € Z(B, n)
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[E%1-8]

T:Zt—Z T(PR)=PT(R) (Z' ZHNESWESLT)
BIENT ((1023);) = (1221); » ATRRATBAT([1,2,1]) = [2,2,0] ©
[E&1-9]
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K = T (w)
7 =min{¢ > 1| T (w) = Tw)}
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[14E1]
(1) Pg:Z(B,n) — ZzE—¥—BEL -
(2) z € Z(B,n) > B IERBNREMRGRP() € ZF -
BIg0 : z = (12011);8P;(z) = [1,3,1] » @ 1IERE -
[E#1-10]

(1) T(B,n)(Z) = T(B,n)(z) °

(2) T]((B,n)(z) = T(B,n)(TI(Cg,L)(Z)) k> 1> ﬁ?‘E%T?B,m(Z) = T(kB,n)(Z) = T(kB,n)(Z ) k> 1
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(2) Tp(@) = T(,)(@)
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BIE0 = T2 ,,((2021)) = T3 4,((2210)) = (1221)3 » T3 ,,((2021);) = T3 ,,((2021),) = (2211),

T3 4((1221)3) = ((2021)3) = T 4((2021)3) & T 4 ((2021)3) = (2211); = T, ((2021),)
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N(®,2) 1(b,2) N®,3) 1(b,3) Nb,4)  1(b,4)
2 1 (D) 1 (D) 2 (L1
3 1 (D) 1 (2) 1 (2)
4 1 () 1 (1) y (1,2)
5 2 (LD 1 () 1 (1)
6 1 3) 1 (1) 1 (6)
J (D) 1 (2) 1 3)
g 2 (1,3) 1 (1) 2 (3,5)
9 2 (1,2) 1 (2) 2 33
10 1 ) 1 (1) 1 (1)
11 2 (L1 1 (2) 2 (5,9)
12 6) 1 (1) 2 (3,6)
13 2 (1,3) 1 (2) 3 (3,6,6)
14 3 (1,2,4) 1 (1) 1 3)
15 1 (1) 1 (2) (i (1,2,2,444.4)




b n=5 n=6 n=7/
N(b,5) 1(b,5) N(b,6) 1(b,6) N(b,7)  1(b,7)
% 2 (1,D) 3 (1:1;1) 3 (1:11)
3 1 (D 1 3) 2 (1s2)
4 1 ) g (1,1,1) 1 (D
5 1 “) 1 5) 1 “4)
6 2 (1,2) 4 (1,1,1,3) 1 )
7 1 5) 1 6) 1 ©6)
g 2 2,4 g (1,1,3) 3 (1,4,7)
9 2 (1,5 1 (14) 1 )
10 3 2,4,4) 3 (11D 1 @)
11 1 ) 1 4) . 4,14)
12 2 (1,2) ) (1,10) 2 (1,9
15 .l 4) 1 (1) 3 2,2, 12)
14 2 2,4 4 (1,2,2,12) 1 @)
15 1 (1) 2 (3,9 2 (8,10)
b n=8 n=9 n=10
N®,8) 1(b,8) N®,9) 1(0,9) N(b,10) 1(b,10)
2 4 (1,1,1,1) 4 (1,1,1,1) 5 (1,1,1,1,1)
3 1 (D > (12,3 2 (1,4)
4 4 (1,1,1,3) 3 (L1, 5 (1,1,1,1,1)
5 1 6) 1 (1) 1 “4)
6 5 (1,1,2,2,7) 2 (1,2) (i (1,1,1,1,2,2,2)
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5 2 (1,3) 1 (8) 3 (1,3,5)
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4 10 (Lslsl 1 Lsded 51 5153) 8 (sl sl 1 1l 1)
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a

[EiE2-1] : 2Bz € ZQRn) 7= 12" > E¥#a,b>a+b =n

f(1 -10---01), a > b

(1 101 16 01), b>a
b—a a-1 n

(- 1061_011)2 a=b=12

dz)=1>20@)=1> K@) =Tpy,(2) =4

\(01_1) a=1lorb=1
= M REEH ()
AEBRMER B RN B — LR EERNIENNKaprekarZ 4 & -

ZEIENAIKaprekar#i - EB =3 H z € ZG3,n)EIEREAT

7 =(2::21-:110-::0)5 » P(z) = [a,b,c] » HFa, b, cBIEEHHBEn=a+b+c°

T a b ¢
KHEBEETE » N THE -
[5[3E3-1]
E:;l‘lz € Z(S,I’l) 7 = (2"'21"'10"‘0)3ZEEIE*E§Q °
b c

a

(1) |a>b+c> BlIT; () = (2:-21---102---21---10---01)5
¢ b-1 a-b-c b c¢c-1

4

(2) Fe<a<b+cr BT, () = (2:21:--102:+:21-+-10---01),

¢ a-c-1c+b-a a-c c-1

+
t

(3) » BT 5,(2) = (2::-212:-:20:--01)5

c-1 b c¢c-1

(4) Fa<c<a+b AT, (z) = (2:-21:--102--21---10---01)5

a c-a-1a+b-c c-a a-1

(5) FHc>a+b: BT, () = (2:::21-::102--21---10---01);
a b-1 c-b-a b a-1

165 13- I EHRTER R - AT A A T35 123-2

o
Il

[513#3-2]

r[a—b,2b,c] a>b+c
[b+2c—a2(a—c),c] c<a<b+c
T[a,b,c]=< [a+b—-12,a—-1] a=c
[b+2a—-c2(c—a)al a<c<a+b
k[c—b,Zb,a] a+b<c




H5(33-2 » HiEFE
[31383-3] : #la,b,cl € Zf »a+b+c =nBTla,b,cl =[a,b,c']> BIA
(1) ad+b+c’=nHa>c>
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(2) X = g( 5 )
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8) ad=——L2—(la—c|+b)s b = (la—c|+b) ¢ =min{a,c}
14 (|a cl) 14 (|a cl)

SFER ¢ (1) E$EFATIa,b, cIESHTRE

a—c a —c' NN
) 2x =1 = s (1) x> 1R () v< i

x> 18la—c > b > ATHESAN
10



, a-c¢ a-b-c a-c-b a;C_l x—1
x' = - = = = = :g(x)
b 2b 2b 2 2

Ex <18la < b +c EEATHESA

b
a—-c¢ b+2c—a-c¢ b-(@-¢ 71 —-1 "
= — — — — X
4 2a -0 2(a -0 2 2 ¢

’

X =

(3) Ha #c#ibBa>cHa<c> A5 > a > Flla < R —K -
MEEEZEN > c B - ATHNES ' ¢ =c » BH
a+b+c=ad+b+c> Ba-c+b=a—-c +b >

la —c| a —c

Sx = 5 , X' = ™ ’/E\U(a/—cl)iblzx’:l
ltt(a/—c/)z a (Cl—C+b)’b'= (a—c-}-b)sf;E'fEIEo
1+ 1+x
N la —c|
At X = #1->Blg)#0 > 8a' >c > BAlla,b,c'1€Zf

R T RIS SR B e (RIS -
[5]33-5]

1
(1) BxBARINEES > Algx) = g(;) °

(2) gB)=p 2 i=12,28p)=0¢
(3) gl —1)=2k— 1, kBIFEERE -
Dy = I B —BRA -
(5) g:J > J, > B—E—BER -
H51#3-2 » [RBgMWBHIRE - -2 -1 -2 - 1) > 535150

S
oQl

1
. —)ﬂk—)ﬂk_l"' _)ﬂlzg_) 1 _)O ’ lthﬂ?%
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q
» >, P>4
g(=)=19,-,
q — p<g
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ﬁu%i‘?ﬁ(%)ﬁﬂﬁw.%% :
1

[51323-6] : p,qREERIEEH - 75%
1

=¢(2) > 8l
q

(D i+ B+ e

(2) BLP=p+q>p, =2pmodP > q,=2qgmodP
HE p,=—2pmodP > g, =—2qgmodP °

[E%&3-6] :Ep+q=2°P: PAFH > sHIFEEH

(1) or2*(P) =min{rAEEE | 2" =1 modP)

(2) or2=(P)=min{rBEEE |2 = -1 modP)}

(3) or2(P)=min{or2=(P), or2*(P)}

FA5|383-6 » HPIAIRIGd, (0L () » BHg()BREIRTHIRNE » BE1Rd(Q) » K@ RA()H
B
[E1E3-1]

x = g P qREEMIEEY > Bp +q = 2'P > PASH > sBEREH Ald) <s+1 8

£ (x) = 0or2(P) °

:80F : GIFFEREHERMZ AR TINIEE -
(1) a,b,c,d RBEEB®  a+b=c+d> a=cmod(a+b) B

b=dmod(a+b)>Bla=c,b=d-

(2) & % _ gk<§), k> 1 BB +q) BB + BT HERMEN
k

(tag)=pP+g.k=>1-

M35 55, (1) p,=2pmod(p +q) > q.=2¢gmod(p + q)

NE (2) p=-2pmodp+q) > q=-2"gmod(p+q) °

% (1) BRI p,=2pmod(p +q) > q,=2°qmod(p +q) > r BIEEE >
2"=1modP > Blp,,, =2*""p mod(p +q) * q,,, = 2" qmod(p + q) T,
Psyr =—2"p mod(p +q) > gy, = = 2" qmod(p + q)

AIE AT pyy, =2°p =py mod(p +9) * gy, =2°q = g mod(p +q) s BEF]

Bp,.,=-2p=—-p, mod(p+q) > q,, =—2'q=—q, mod(p+q)°
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ps+r — & o
qs+r qs

H& (p+q)=(p +q),k>1>RALk >

SEUME ) R > B r BEEH = — | modP » —tggEs Bt _ D,
QS+r qS

—++ s LA . ps r B
=R > B EL e D = D
9s+r qs

[5]33-7]

Ax+ B

oK ()N
(1) g% oD

KR - A, B, C, DREH -

2) g"-D=-1-

A (1) AABEEBI<x<IF g0 =X (0)Ex>1F > gx)=¢x) -
Ax+B
Cx+D

BIEFTERH o* (%), o' (0)E *(x)(@'(x)) 0 ' (x) (0" (x) 52 Ao -

Ax + B
Cx+D

HEBERMNERIRS : F' bR Bz o

(2) Bo(-)=¢(-1)=-1>HBEEFMETHES -

(21%3-8]
CEEEY - ExEsiEiEe - B2 IAE -
05 SIS RIS M) = oD HehALB.C. DAY -
Cx+D

Ex > 025 HIk-BHAZ > gh(x) = x BIERENACX?> + (D — A)x — B = ORYfR -
X-12Cx*>+ (D —A)x —B =02Z—1R > Atz (x) = x NEBNASBIEH -

[51383-9] : BIEEBXEMIGEHRE, > k > 1 (B) 25 = YA EEESET
{x,8(x), -+, ()} PN E—HTE0BIL 2 S » BB —8IARL -

ETRBEMNEBANCEFR B )R - iEnBHARL » BEHEZn-1BIRE ©
FxBIEREH » Be()D x> 1810 < x < VBT ¢
x> 1B g0 =g ¢l = I — = O,1) 3
0<x <18 g = 90 9 dyy = = =+ = (B = O.)

[R5 FHPIEE ()R n-BHARE -
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[5[33-10] : o, fi. k > 1907E F&3-2

1 .
(1) x =§%g(x) B9 n-iBEAEL -
24 d—¢+1 d>¢-1
= d— _ = ] = o = \ -/ IEE o
(2) x=2 1+2f d(x) {0 d<t—1 £(x) =7 ° xizg(x) B n-1EIRES

-1

1
2m oy

(3) x=p— » 2 g(x) B9 (m+k-1)-3EHALY -

FEEA (1) Bx <1 g(),g%x), g '(x)> 1> Hg"(x) = b5 >
1 —x 1— ("= Dx 1— ("= Dx
— eee — —

:xa/ﬁ\”n_x = =X
2x 2nx 8" 2nx

X —

n,.2 n__ 1 — —io
2% +2"-Dx—-1=0>x =

2n
(2) FEx>1> g% <1>x,8(x),8% ), g ) >1> Bg™(x) = g0 »
2d

27

x—1 x+1-=24 1
—>---—>T=gd(x)=?’x=2d—l+

]

X —

(3) HFx > 1> x,8(),8°x), -+, g" ') > 1> g, g"(x), -, " (x) > 1>

El_gm+k(x) — )CH% R

I —x 3x -1 3-5x 5—-11x o — X 1 o —oyx
X — — — — S — i —(——+1)-1=x
2x 2(1 —x) 2(B3x = 1) 2(5x = 3) 2(ox — ap_y) 2m 2o x — ap_y)
(2m+1ak).x2 + (2m+2ak_2 + ak+1 - 20{k)x — ((2m+1 — Z)Gk—l + ak) = 0
1 Tl (=D
(x+ D@ q)x = (2" =Dy 1+ ) =0 x =f — ——
2m+lak+2
[E&3-7]

(1) £, = {sIEH | s € SB FEKEs € ¢ ()} >
Sy = (SIE8 | s € SSAEREKEs € oS} °

(2) 28, = {sIEH | s € SHBEEEEKEs € 95}
Sy = (sIE8H | s € SSAEBHBKES € 97(S,)) °

(3) #k (1) (2) AINERES S, 511,55, ...
%S = SEH | BIEBBHEs € S;8is € S} °

(4) HREAEFREBNTESS  BAESES SO) =5 TS
14



Sy =9 BSAERA -1, ARNESHE -

®

it =] 1 7, EA =+ d 2d
23, =S %S%Fﬁﬁiﬁéﬂzﬁ’\lmmﬂv o (F(4-1 +§) cS,)
©)

5| FE3-1078Y n-BRARG » BBERS-7 - B MUEERIILKRI, - k € NRIBIERZR R
Y n-fBIREL
[5/33-7] : BRI/ ERWERS-2
(1) EEREEH FEBI ) en, D ey » B € yre@ -12""1 -1, B
Ly =n>tym=ne

(2) EBEBHN > FEGOD, 0 ()2, EB6H =n> £ =n B lim sk = f, >

n
n—oo

lim ¢m=2m—1 o

1 1
O (1) @ SAAL TURIVES | EEERS TR = g ()
V= ¢-k<{%}) . DB -
(2) = S%ﬁﬁﬁ%ﬁéﬁiﬂ’aﬁ.%é EEEHTS RS, LR TREEG) )
. 1 18 _H_
(H0<y< gﬁ?% ErE ID(p~H(y)| <2 EILEET{x,} C SBE

|x, — X, | = OBU¥HEMAENERRL > |0~ (x,) — o ()| = 0
(i) y > 1B > D¢~ ")(y) =2 EUEEHI{x,} C SH |x,—x,| = 0 EEQ
MRTERIIEREEKL - |9 (x,) — 97 (x,)| = 0

QIECHIR
FH&g(x) = 1-0- 00 MAINFEHGERREN ¢ @EEE T X » ¥ERKaprekart

AT » BT RIFEIERE - FRNEKMIRERRIMLER: - FEAMAEREm » #R/ET"()RBIER
2o MILEB > FHREEREM  ERT"(ABIERE - BFIF TIIHEENGER -

15



[5]33-8] :
Z2IERHBEP () = [a,b,c] > BIBHEAIEREmM > T"()ZBRIBERBNTERGES

la—c|

L RS, -
09 MSHES  Br € St o AITGEEEEEEK,, k. ks, - kEGx = h(x) » PR
7k, 7R, o pTHEGE 5 BghiRat ) = x o B 14 bc' €S, BIFEEE
Bnfi8e(1 L) € 1) U 25 1) BctKaprekarih BT AR E AR -

2 > BRIERB B MIKaprekarflif B S B IEERE > AIFER/NNEZEM > &

BT ()RERE > BT FRRBERBE =1 BET" ') =2) ° R

A-Cl _ la —cl

P(T"'(2)) =[A,B,C] - BIF > EI

e3I{1H I

BiEg (M EREZATIEREZ > 8d@) » KQRCQBPERW TIIEES-2 -

[EE3-2] :ze€ZBnBPkZ) =]a,b,c]-
la —c|
b

(1) Bp g (RIk-TEERES e SUp)) Bl Z2(z) =

la—c|

(2) £0) =1 WEEEES sa%}) :

llttK(z)_(z 21 102 21...10..01);  k>1>¢c> 1>
k k c-1

ESZK(z)=(21 102 21 11)3,k > 1 BK(z) = (2...20210...01)5 s ¢ > 1 »

k-1 c c-1

K (z) = (20211)5 °

(3) %'“ VRBRS B a—c|+b=2P EisAEaBEEPAESY - 8l

£(z) =or2(P)

IR 0 (1) BABC,(p) =k > 3d,(p) =5 > Fx € S({p,}) > H5/IE3-8RVIRAEIE - F7EIE

B> 15" =po d@) =s+m> £,(x) =k » XBL(2) =7, |a ; cl K
A13(z) =
1
(2) Hgk) =xRBMH—fE = 5 (55| IE3-8RYERR RIS ©

16




(3) HEME3-1R#E{H5(3E3-8RYGERAAIS -
fign (1) z = (211111211111120111111);, P(z) = [3,17,1], 0r2(19) =9 »

£(z) =9 > P(z)RY Kaprekar#fl izl T
[3,17,1] = [16,4,1] — [12,8,1] = [4,16,1] = [14,6,1] = [8,12,1] — [6,14,1] —
[10,10,1] — [2,18,1] — [18,2,1] = [16,4,1] — -

(2) P(z)=[14,27,3],0r2(19) =9 £(z) =9
P(z)RJ Kaprekar@f,gign T
[14,27,3] = [1922,3] = [9,32,3] = [29,12,3] — [17,24,3] = [13,28,3] —
[21,20,3] — [5,36,3] — [37.4,3] = [33,8.3] = [25,16,3] = [9,32,3] — ---
ZHIEIEAF Mexcelfil T —EIEE A ETAIE S ES

P@)=[a,b,cl,p=a—c,q=b,p+qg=2x%x19,22%19,23%x19

EIE3-2E A FEOE T 3N ERKaprekarBIEIRRE L (2) » hAlAETHEd(2) » &
Kaprekar® 81 - #HRIEIERAI3E (UKaprekar®l » ZE[1IJNIXEFBFHEGTE - ELIL3EMN
Kaprekar8{ A% [EAREA R AR Z AT ARIRAY 3 T ARFAIROg 0RITH -

B 5% » E&KaprekarBUAiE 2 Kaprekar & S EIR - TE—1{EIEH IR EIxE EKaprekar
2 BIEREHBUABNRS, > BixihEg (0)HIk-TEIREE(EN) °

[31523.9]
1 1 . N 1 1 N .
1'15@% "5 (ny, n,-EEARL) RIWTEEX € (E’ 2nz) (RHER ny < ny) WiE
P = x5 xg € (22— Loo) » Bl - MEMEAIERS - AEn-EEL e (%, 212> :

5 |3E3-107R 8y n-BEARL > BT AE—SES-2NERERZERESIBMETIL A, -
k € NERIBER R MMM n-BIRE - MERERH > F—EREBNEEANA n-1BR
= °

[E1E3-3] : By, ,=eEBEH >y <y

(1) &FBBx € {(Bhien V{28 = 1hey o B8y, <x <y, > BIERE(y,, y)) POBERM n-1EER
25 Hn2EEEEY -

(2) BHx €S, 8y <x <y, WER(y,. ) PHEEEN n-BES > HPn2ERE
B -
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1
(3) yu»me (0,5) » BFERE—IEBEmES"(y) < 1 < g"(0n)3g" () < 1 < g"(y)BX

17 > BBy, ) PAEERN BB HinREREEY -

(4) BEEE—EBEmES" () <1 <g"(0n)Fg"() < 1 < ¢"(y)RII » BB
() PILEEEN n-ERE - Ehn2ERERY -

(3) (4) A& ¢"(v) <1< g"(y) (€"(y) < 1 < g"(y)) PR

g"(y) <x <g"y) (") <x<g"(y) EFxe G-

g - 43
7€ ZM@n) > 7 =(3+32:-:21--10--0) » RT(2) = (ay, Ay, -+, a,) » RIF[1] > #5
ay, ay, -, a,lEER—ET A2 (2,0)(1,1) - FZENA3 ((3,002,1) » —4HEHN%A4
((2,2)(3.,1) - FEF—LEEF3 (FIAEAROE) - sxEFRB0)EAH « (2,1)ABHAH ~ (2,0)M(1,1)
BmEHP—4H ~ 3 1)M(2,2)EHEFP—4 » SIMEBAEARERIZ(x > 0) °

A1 E R RAEEIETT - AT, ()AL FERR 2 —

I a,b,b,c] a>c
Py(Ty2) =11 la,b,b+3,c] a>c
Il [a,b+3,b,c] a>c—1

FE - FHMER
[EF&4-1]
iz € Z(4n) » HBBIEEEH A, b, (1T > Py(2) = [a,b,b,c]F[a,b,b + 3,c1F[a,b + 3,b,c] >

18




B EiEz 5581 11,11

IZEE D Bl ET#Y

(1) Pyz)=[a,b,b,c]l a>c

(2) Pyz)=1la,b,b+3,cl>a>c

(3) P,(z) =[a,b+3,b,cl>a>c—1
HIFTEAE TSR - EZEIRENMHERL

[E34-1] : 2z = PyTy,,() Bz, 2 EABTRE > AEFET )T E—RAAT

la,

T4[Cl,b,b,€]= [a’

[a

ﬁ[a,b,b + 3,c] = <

[a—3,b+3,b+ 3]

[a—3,b+3,b+3,]
[c +3—=b,2b,2b, ]
[a—3,b+3,b+3,]

Tjla,b+3.b,c] =4

([a —2b —32b +3,2b + 3.c]
[2b+2c+3—a,a—c,a—c,c]
[2b+2c+3—a,a—c,a—c,c]
[a+3b—-1b+2,c—1]

[a +3,b,b,c]

\[a +2,b+1,b + 1,a]

b,b,c] a—c<b

b—-1b+2,c—1] a—c=»b
[2b+2c—a,a—c,a—c,c] b<a—c<2b

—2b,2b,2b, c] a—c>2b

([a—2b—32b+32b+3,c] 2b+3<a-c

[2b+2¢c+3—a,a—c,a—c,c] b+3<a-c<2b+3

[6b+c,b+2b+5,c—1] a—c=b+3

b<a—-c<b+33<a-c

[2c+3—-a,b+a—-c,b+a—c,c] b<a—-c<b+3a-c<3

b=a-c,b>3
b=a—-c<3
3<a-c<b

k[2c+3—a,b+a—c,b+a—c,c] O<a—-—c<3a-c<b

2b+3<a-c
b+3<a—-c<2b+3
b<a—-c<b+3

b=a-c
0<a-c<b
a—c=-1

B SRS R H LB TREFR:

[1E4-1]

%Zl = P4(T(4,n)(Z))E.Z, ZIE%IE;E@/E\U%

(1) BzBREIEHa —c #b> Bz BEIE (Fa—c =0 Rz, BEIEE)
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(2) BzBEIWEHa—c #b+3> Rz BEIE (Ba—c=>b+3> Bz BEIE)

(3) HzBHBINEHa —c # b Rz %R (Fa—c =b - Bz BENEE)

FUEZR z = Ty ,)(2) = T2 = T @) > WRz =T,  (BRERE - =123 Allz,
BELILIEE - o, ABEIENa — c = bRIIERT » Bl AR -
[51#4-1] :#FHzeZ)>z=la,b,b,c]BfBa—c#b

[a,D,b,] a—c<b
Tyla,b,b,c]=<1[2b+2c—-a,a—c,a—c,c] b<a-c<2b
[a —2b,2b,2b, c] a—c>2b

%z =Ila,b,b,c]lHBa—c #b>=2w=[a2b,cl> BIZ} = {[a,b,b,c]|a,b, cBHIEEESH}EL
{la,b,c]|a,b, cAIEEHBENE —E—MAHVE BRI Ry > Wy () =w> B

W (Fy2)) = F3(w) °

T—3IBHMHE a, b, b, c18[a, b', | EAREIFE - Hepb' = 2b » BT, [a, b, b, ITTBFRATIN

FT5la, b', c 3R ¥ - E— SN AT ARRAERIAORS 8 -
a—~¢

[51324-2] :z=[a,b,b,clBMiEa—c#b><x= » DR =FEBTERE

(1)0Sx<%’5_f%|ﬁ(z)=z°

Q) S<x< AD<e < BPE=T0-

(3) x € @k =121~ DBk > 1 Blgh() < 1+ BITH! () = TH@)3IT*2(2) = T!(2) »
2R (1) ~ (2) "ITHE[HE4-11540 -
(3) Agk@) < 1(g" ) > 1) » M2x, = g") = xhimeE (2) >

a;—¢;

2b;

1

4
t

27 = Ti(z) = la;, b, b, ;] = x;, =

xhBIER (1) 8 (2) > ET(2) = T'@FT2(2) = T () °
[5]384-3]

a—=c¢

2b

1 —
ez MR £ AlA@) =1 a% RTHUER » T18d(2) KW :
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a—=c¢

< lﬂi diz)=1
2T_r )=

1 a—c
2 2b

<1BF dZ)=2 °

a—=c

(3) 2k—1< <3211 kBEEH > dEZ) =k °

(M3-%4—1<ﬁi§szﬂh4»kﬁmgﬁ’ﬂ@=k+1o

Fit(1)~@)PEATBK(E)E (33221 103---31---10--- 01), B9 o

c a-c b-a+c-1 a-c b-a+c c-1

[51324-4]

N a—c 1
ez MB——=-F P ez Bd)=2- /@ =1 K@) =F@) -

S8 : Tla,b,b,cl=1la,b—1b+2,c—1] WBa,b — 1,b +2,c — 1|1 BENE
<Lla,b —1,b +2,c — 11 =[ay,by,b; +3,¢,]1 » Blby <ay—¢c; <by+33<a,—¢,*
BELET(z) € ¢ » BT(2) = T(2)

Bz € Z} FEMEET"()BIFERBISHIF R ERHIEES -

[E1E4-2]
%Z] = P4(T(4’n)(Z))E.Z, Z]%%E%ﬁ%ﬁﬂ% ’ LIZ\T—??':Em@%T('Z,n)(Z)%—FW2@1‘75%2— °

(1) (3---32--21---103--31---10--- 01), > BKaprekarF £ °

c a-c b-a+c-1 a-c b-a+c c-1

(2) EATIIERZ—7&
()[3,1,1,0] - [1,3,0,1]

(i)[2,7,4,1] = [5,4,4,1] = [5,3,6,0]
(iii)[1,6,3,1] — [4,3.3,1] = [4,2,5,0]
(iV)[2,4,1,1] = [5,0,3,0] — [2,3,3,0]

MDb+1,b,b,11 > [b+1,b-1,b+20] > [b—2,b+3,b,1]> WL >2>c=1-¢
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-~ 5

z€Z(5.n) 7 =(4---43--32.--21---10---0) > EASBEHREREEHE > 53
T(z) = (ay, ay, -, a,) ° 1RIE[1] » #&ay, a,, -+, a,FEEFEI—H A3 ((3.002,1) - HFZ4HEH
=4 (3,1)22) > —#MAS5 (3.2)4,1) - FgF—LE8F4 (FIEEROE) - =ERQG LA
A% ~ (2,2)BEB#E ~ 3,0)f1(2,)ERF—4H ~ 3,2)F (4, )ERF—H - BINEBMERRE R4
(x>0)°

AT E RAPRAEEIRR » TTHP(T s, () DB TR R 2 —
{1 [a,b2d,b,c] a>c
Py(Ts,0(2)) = 4 1T [a,b2d,b + 2] a>c
I [a,b+22d+1,b,c] a>c—1

A MESR

[EF7-1] : EBz € ZG5.n) » BBEIFEEH, b, ¢, dFE
Ps(z) = [a,b,2d, b, 18 [a, b.2d,b + 2.c1H[a, b +2.2d + 1,b, ]
Bk F 8z 581, 11,111 ERE D Bl &t ¥

(1) Ps(z) =l[a,b2d,b,c] > a>c

(2) Ps(z) =[a,b2d,b+2,c]l> a>c

(3) Psz)=la,b+22d+1b,cl a>c—1
HMESEIERE LB T™RERS - STEEHERWEE  SRNREZEENMIER
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[E3E5-1]

Lz = Ps(Ts,y(2) Bz, 2 ERERBANE

-Ek'l'%:P5(T(5,n)(Z))ﬂ-1

(]

\III l[a,b+22d+ 1,b,c] a>c—1

F—RxVAT

[a,b,2d, b, c] a>c
[a,b,2d,b + 2,c] a>c

([a —2b —2d,2d 4d 2b, c]
[2¢c +2b+2d —a,a—c—2d,4d,a — c — 2d, c]
[b+c,bAdd—1,b+2,c—1]
l[a—=2d2b+2d+c—a2a—2c—-2b2b+2d+c—a,c] b<a—-c<b+2d2d—a+c<0

Tsla,b.2d.b,c] = { [2¢ +2d — a,2b,2a — 2¢ — 2b.2b, c]

[c

[2¢ +2d —a,2a —

[a —2d,b+2d,0,b+2d,c]

+2d - b,20,0,2b, ]

[a—2b—2d—-22b+2,4d.2b + 2]
2b+2c+2d—a+2a—-c—-2d4d,a—c —2d,c]
[c+b,b+24d - 1,b +4,c—1]
[a=2d—-22b+2d+c+4—a2a—2c—2b—-42b+2d+c+4,c]

Ts[a,b,Zd,b +2cl=142c+2d+2—-a2b+22a—-2c—-2b—-42b+2c]

Tsla,b +2.2d + Lb,c] =

[2d +2c —a+22a—-2c—-22b—2a+2c+42a—2c—2,]
[a—2-2d2d+a—c2b—2a+2c+42d+a-c,c]
[c +2d,22b — 1,4,c — 1]

[2d + ¢ —1,2,2b,2,c]

[a=2b—-2d—-32b+24d +2,2b +2,c]

2b+2c+2d+1—-a+2,a—c—-2d—-14d+2,a—c—2d—-1,]

[c+b+2b4d+1,b +2,c —1]

2¢,2b —2a + 2c¢,2a — 2c¢, c]
L[a —2d,a—c+2d2b—-2a+2c,a—c+2d,c]

2b+2d<a-3
b+2d<a—c<2b+2d
a—c=b+2d

b<a—-c<b+2d2d—a+c>0
a—c=b>2d

a—-c=b<2d
a—c<ba—c<2d
a—c<ba—-—c>2d

2b+2d+2<a-c
b+2d+2<a-c<2b+2d+2
a—c=b+2d+2
b+2<a-c<b+2d+2,2d-—a+c+2<0,
b+2<a-c<b+2d+22d—a+c>0
2<a—-c<b+2a-c<L2d+2
2d+2<a—-c<b+2

a—c=2

a—c=1

2b+2d+3<a-c
b+2d+1<a—-c<2b+2d+3
a—-c=b+2d+2

[a=2d+12b+2d+c+1—-a2a—-2c—-2b2b+2d+c—-—a+1c] b<a—-c<b+2d+12d—a+c—-1<0

[2c+2d —a—1.2b +22a —2¢c —2b,2b +2,c]

[2c —a+2d—-12a—2c +2,2b —2a +2c,2a —2c + 2,c]
[a—2d+1la—c+2d+12b—-2a+2c,a—c+2d+1,]

[a +2d,2,2b,2,a]

b<a-c<b+2d+12d—a+c>0
0<a-c<ba-c<2d+1
0<a-c<ba-c>2d+1
0<a-c<ba-c<2d+1

Ei nQ I:IHH

(—) BAR2EURIKaprekarSZARENERHTEE2-1 > IERBA]FHNETEFIR0IZ—
B9 o EIE2-1607 = 2¢— 1)2° > b, a B[4 EIE0.109k,, k, » T2 — 1EIMersenne] °
MIMER0ITEETNER) » BB LHEE2-IWRE 553 » RAEZEMNIERE
HEASUKMEBEERIRENQN) - BIMNAtHE B —EFELERBECBEMN21

23




BlKaprekarB 1 » AN TS ORI BHIIEHR

(Z) BAM3EAIAYKaprekarEif » RARGERETHEI-2 - HMEE T A ERE () R1E
BRE/(QMNAT - BIMIKE T IEMIRIKaprekarF B K z#Kaprekar# i &5 £ IE 77
BHRESMY - BERIEgBAMERZ s(E— P EARSCERBHMSREE
gL > FRLAEIES-1153 T g (0) LRVBHARBE ML S g (x) LAIFB—LE - T 2KIEB5 | 13-
10 ~ EHRI-7TIBEH EHMIUNESENERY, 2F - 1,24 - DEES [ERZEE A
M EMEEIn-EIRE: - RBAIGEIEAMERER » EFE—EnESLEREEHT
TSR EZ B2 A I ME—F - BIttmBESEE T AR EECIn-1BIRE: - B
REEERTENLERAEEOmERIEHEHE -

(=) ER4EMNIER » HPEIRT O ERIEUEBKBHREEESEIRAEa,b,b,c]
EF,la,b,b, c] A RKaprekarB BIF A E LRI BAMEAIRF5a, b, c1AVIEHZ » BR T FiER3
ARSI AEIRIIEERIER - FRBRIIEARAERIBUCE R KaprekariB E18 R4S
2 A Kaprekar s 81 -

(F9) HRSEAMRIIER - BFIFEI ERBSEUNERE —MRIMURAEER > $REREtA
FAL3 ~ 4ENIRNAER - BIBBEIHBSTA -

h ~ 253K
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A-C

S8 :z,:[A,B,B,C]»HBA>C>» BSx=——:

Iy

lo):

Ig)

Iy

2B

1
EB>A-C> BIP(T,,)2)=[A,B,B,C] > lt#KaprekarFg » B0 < x < 5

o

FEB=A-C>RIP(Ty,2)=[A,B-1B+2,C—-1]> Bx =

| =

1
BB <A-C<2B> AIP(Ty @) =[2B+2C-A,A-CA-CC]> Bo<x<le

A - C 228 BIP(T,)() = [A—2B2B2B,C]» Bx> 1+

IS8 z,:[A,B,B+3,C]> HbA > C:

F2B+3<A-Co BIP(T,, () =[A-2B-32B+32B+3,C]°

"HBB+3<A-C<2B+3> BIP(Ty,(2)=[2B+2C+3-A,A-C,A-C,C]~

FA-C=B+3> BlP(Ty,2)=[B+C,B+2,B+5C—1]°

PEB<A-C<B+3:3<A-C>BIP(T,,(2)=[A—-3,B+3,B+3,C]°

BEB<A-C<B+3:A-C<3 (kB =1-A-C=2) >
AIP(Ty ) =[2C+3-A,B+A-C,B+A-C,C]>{AB=1>A-C=2"

BI[C+2,1,1,C] - [C+ 1,33,C] °

tH/EB=A-C>B>3>RIP(T,,(2)=[A-3,B+3,B+3,C]°

FEB=A-C<3> Bl P(Ty,(2)=[C+3-B2B2B,C]°
FH3I<KA-C<B > BIP(Ty,(2)=[A-3B+3,B+3,C]°

HO0<A-C<3'B>A-C-AIP(Ty,(2)=[2C+3-A,B+A—-C,B+A—-C,C]

BN :7,=[A,B+3,B,C] HPA>C-1:

11,

Iy, :
g :
g
s, :

g

i E2B+3<A-C> BIP(Ty,(2)=[A-2B-32B+32B+3,C]°
ZEB+3<A-C<2B+3> BIP(Ty, () =[2B+2C+3-A,A-C,A-C,C]>
BB<A-C<B+3>RIP(Ty,(2)=[2B+2C+3-A,A-C,A-C,C]>
ZEB=A-C> Rl P(Ty ) =[A+3B-1B+2,C—1]°

#0<A-C<B> BIP(Ty,(2)=[A+3,BB,Cl*
FA-C=-1>8IP(Ty,(2)=[A+2.B+1,B+1,A]°
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Bf #%3

I(a—c=D>b)
(1) b=25c=1
[3,2,2,1] = [3,1,4,0] = [0,5,2,1] — [2,4,1,0] = [3,3,0,1] — [2,2,2,1]

(2) b>2>c=1
[b+1b,b1] > [b+1,b—-1b+20]—>[b—-2b+3,b,1]

3 b=1>c=2
[3,1,1,2] = [3,0,3,11 — [2,1.4,0] - [1.4,1,1] - [4,1,1,1] — [2,2,2,1]

4) b=1>¢>2
[c+1,1,1,c] = [c +1,0,3,c —1] — [c,1,4,c —2] = [c — 1,3,3,c — 2]

B) b=1>c=1
(2,1,1,11 —» [2,0,3,0] — [1,3,1,0] — [3,1,1,0] — [1,3,0,1]

IH.(a—c=b+23)
(1) c=1>b>2

(b+4b,b+311=>[b+1b+2b+50]=>[b-2b+6b+3,11=>[b+1,b+3,b+3,1]

(2) c=1>b=2
[6,2,5,1] = [3,4,7,0] - [0,8,5,1] = [2,7,4,1] = [5,4,4,1] — [5,3,6,0]

3) c=1>b=1
[5,1,4,1] = [2,3,6,0] = [1,6,3,1] — [4,3,3,1] — [4,2,5,0]

4) c>1>b>2
l[a,b,b +3,c]—=>[b+c,b+2b+5¢c—-1]—>[b+c—-3,b+5b+5,c—1]
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(5) e>1>b=1
[c +4,1,4,c] = [c +1,3,6c — 1] = [¢,5,5,¢c — 1]

I a—c = b)
(1) p=1>c=1
2,4,1,1] = [5,0,3,0] = [2,3,3,0]

(2) b=1>¢c=2
[3,4,1,2] - [6,0,3,1] — [3,2,5,0] = [0,6,3,1] — [2,5,2,1] = [5,2,2,1] — [1,4,4,1]

3) b=1>¢c>2
[c+14,1,c]—>[c+4,03,c—1]—>[c+1,2,5c—-2] - [c—2,5,5,c—2]

(4 b=2>¢c>1

[c +2,52,c] = [c+5,1,4,c — 1] = [¢,5,5,c — 1]

(5) b=2>c=1
[3,5,2,1] = [6,1,4,0] — [1,6,3,1] - [4,3,3,1] — [4,2,5,0]

(6) b>3>c>1
[b+c,b+3b,cl=>[b+c+3b—-1b+2c—-1]>[b+c—-4b+4b+4,c—1]

(7) b>35¢c=1
(b+1b+3b1]=>[b+4b—-1b+20]>[b-3,b+5b+21]—-[b,b+2b+2]1]
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